

## 電子報四(國外旅遊)

來歐洲交換更不可能只有待在自己的國家旅遊，一定也要到歐洲各地走走啊！來到歐洲才感覺到大陸國與台灣島國的差異，即使只是 1 小時的飛機，也能到一個截然不同文化、語言、背景的國家，這是多麼奇妙的一件事。在歐洲旅遊是非常方便、快速、便宜的，只要自己做好事前功課，就能開心地享受交換的時光，更會染上旅遊的癮呢！

### 1.交通比一比

在米蘭交換的好處就是有三個機場 Malpensa、Bergamo 和 Linate，如果常旅遊的話，到機場就像到家裡後院一樣平常。每個機場都有不同的通勤時間和費用，在購買機票時一定要看清楚，並且加入比較。

再來就是主要的幾家廉價航空，歐洲最大就是 Ryanair 和 EasyJet。這兩家在米蘭都有基地，所以飛行的航班很多非常方便，再加上米蘭在歐洲中心，其實到哪都在 2 個小時左右。但是買票時一定要注意日期和時間，盡量不要買早上 6.7 點的班機，因為你前一天根本不能睡要提早到機場。還有也要注意抵達的機場距離市區的距離和接駁火車或公車的時間和費用。還有行李限額也要注意，Easyjet 是嚴格限制只能一個，而 Ryanair 是一個隨身行李箱和一個小袋子。小撇步，我推薦大家使用 App 帶登記證，歐洲的機場都有配備電子通關，可以省下不少麻煩，而且在歐洲境內非通常都不用再過海關，除了飛英國、愛爾蘭。

### 2.住宿比二比

出遊時，要先處理好的兩件事就是交通和住宿。住宿可以選擇住旅館、青旅或是 Airbnb。我最常住的就是 Airbnb 可以省錢，和同學分攤，如果遇到好的房東也會為你推薦很多當地人才知道的景點或是餐廳，非常有趣。當然自己旅行時，住在青年旅館，可以認識很多朋友，即使不敢搭訕人，多參與 Free Tour 或是 Pub Crawl 等免費報名的活動，自然而然地也可以跟其他自己旅行的人一起交流。最後，如果想要好好放鬆住旅館的話，記得就早點訂票，而且加入 Hotel.com 或是 Agoda 等網站會員，讓他通知你一些最新的促銷資訊吧！

### 3.推薦景點

在歐洲我走遍了 10 個國家近 20 個城市，除了很冷很冷的北歐和東歐後來冬天了就沒有去之外，西歐主要的大城市都走了一趟。其中我最喜歡的就是荷蘭的阿姆斯特丹了！阿姆斯特丹整個城市的氛圍非常的愉悅自由，而且天氣大部分時間

都是晴朗或是多雲的，非常舒適。再來這裡有非常多的博物館，最有名的就是梵谷博物館和海尼根博物館，都非常值得一去。此外，也當然不能錯過人生要體驗一次的禁忌之旅—紅燈區和大麻。而我最喜歡阿姆斯特丹的一點就是他充滿運河的市區，每走幾步路就會遇上一座橋，又看到不同的景致。每條運河都有自己的韻味。歡迎大家來歐洲交換一定要來一趟阿姆斯特丹，體會他的自由美好！

#### 4.注意事項

在歐洲旅遊是一件很輕鬆愉悅的事情，常常朋友說一聲周末去哪玩，包包款款馬上就可以出發了。但是最好還是事先訂好機票住宿，搶好便宜的價格。行程大約出發前2-3天再來查詢部落格，台灣真的有很多很棒的旅遊心得，要好好的利用。此外，一些特別的節日像是慕尼黑啤酒節、聖誕市集、跨年煙火等等的，如果有像要參與的話就要提早準備，甚至訂票，這些都是全世界的旅客都會搶破頭的。

至於要獨自旅行還是要找旅伴，我認為都各有好壞。獨自旅行可以慢慢用自己的步調體會每個城市，而且可以在青旅或是旅途中認識新的朋友，有新的驚喜。但是有旅伴的同時，也能一起分享旅遊的美好，我很幸運地在 Bocconi 結交一群很好的交換生朋友們，幾乎都一起旅行，留下很多美好的回憶。Bocconi 的交換生臉書社團也時常有人相揪出遊，如果想去就不要害羞，留言加一吧！

